
Что нужно узнать, прежде чем оформить займ в МФО

Если по какой-либо причине, Вы не хотите предъявлять справку организациям о своей заработной плате или же доказывать свою кредитоспособность, но срочно нуждаетесь в денежном финансировании, то Вам верный путь в микрофинансовые организации. В таких ситуациях коммерческие банки фактически не выдают кредиты, так как им требуется наличие подтверждения об официальном трудоустройстве, идеальная кредитная история и целый пакет документов о доходах. Однако хоть это и самый распространенный способ кредитования населения, но далеко не единственный. Существует множество организаций, занимающихся выдачей денежных средств на определенных условиях, например, по программам (беззалоговым и с залогом).
Итак, прежде чем оформлять кредиты и займы в подобных микрофинансовых организациях, рекомендуем Вам обратить свое внимание на следующие вещи:
Обычно среди таких учреждений встречается огромное количество мошенников, расклеивающих свою рекламу на столбах и домах в различных районах города. Именно этот фактор должен навести Вас на мысль, что здесь может быть слишком все просто, тем более не стоит рисковать и сразу же подписывать договор с такой МФО, даже в том случае, если у вас катастрофическая нехватка денег. Первостепенно проверьте наличие данной микрофинансовой организации в государственном реестре. Далее обязательным является свидетельство от Министерства финансов. Если все эти документы присутствуют, то неплохо еще узнать о наличии аудиторских отчетов и свидетельства какого-нибудь рейтингового агентства. Только после этого Вы можете быть уверенным, что, скорее всего, данная МФО не мошенническая организация.
Еще немаловажный фактор – это существование нелегальных микрофинансовых организаций. Чаще всего в контролирующие органы этого сегмента жалуются именно на них. Еще их называют «серыми». Поэтому самыми надежными считаются лидеры различных рейтингов.
Зачастую такие организации на своих сайтах указывают лишь сумму займа и сумму возврата, не упоминая при этом о процентной ставке. Делается это из-за того, что накрутка может составлять 800%, и даже более. Для сравнения банки обычные берут в год приблизительно 50-60%. Однако, обращаясь в МФО, люди редко задумываются о процентах, так как берут до зарплаты на несколько недель или же находятся в сложной чрезвычайной ситуации. Поэтому выбирайте наиболее выгодные предложения.
В отличие от банков, МФО требует оплату в определенное время существования вашего договора. Например, в последний день погашения кредита или один раз в две недели. Здесь стоит учитывать, что платежи эти обязательны, и в случае неоплаты Вам будут начислены огромные проценты в виде штрафных санкций. Это нужно Вам для того, чтобы сократить свои затраты. В микрофинансовых организациях нет своих собственных терминалов или работающих отделений, они пользуются услугами партнеров, хотя встречается, что и этого даже нет. Поэтому узнайте, где можете погасить свой долг без процентов или с минимальной комиссией.
[bookmark: _GoBack]Когда Вы уже выбрали, в какую микрофинансовую организацию обратитесь, и даже уже заключили договор, помните об условиях, на основе которых Вам выдали кредит или займ. Не тяните оплату до последнего дня, это грозит Вам штрафными процентами, так как все транзакции между банками осуществляются на протяжении 3-5 дней.
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